

സംശയ ദുരീകരണത്തിന് അവസരം നീറ്റ് 2020-ഫിസിക്കൽ, കെമിസ്ട്രി, ബയോളജിയിൽ

തുല്യർ സെപ്തംബർ 13ന് നടത്തുന്ന NEET 2020 പരീക്ഷയ്ക്കായി ഒരുങ്ങുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സൗജന്യമായി ഫിസിക്കൽ, കെമിസ്ട്രി, ബയോളജി എന്നീ വിഷയങ്ങളിലുള്ള സംശയങ്ങളെ ലൈവ് ഓൺലൈൻ ഇന്ററാക്ടീവ് ആയി യൂട്ട്യൂബ് ലൈവിലൂടെ സെപ്തംബർ 9, 10, 11 (ബുധൻ, വ്യാഴം, വെള്ളി) തിയ്യതികളിൽ ദുരീകരിക്കുന്നു. രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ഉച്ചക്ക് 1 മണി വരെയും ഉച്ചക്ക് 2 മണി മുതൽ 5 മണി വരെയും താഴെ കാണുന്ന യൂട്ട്യൂബ് ചാനൽ വഴിയോ, QR Code വഴിയോ ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.



<https://qrgo.page.link/va8vC>

8,9,10 ക്ലാസ്സുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി സൗജന്യ NEET, JEE, SAT, GRE & MCAT-Advanced Foundation ക്ലാസ്സുകൾ സെപ്തംബർ 20-ാം തിയ്യതി മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു.

വിദഗ്ദ്ധരും പരിചയസമ്പന്നരും അർപ്പണബോധമുള്ളവരുമായ അദ്ധ്യാപകരും അതുതകരവും കാലം തെളിയിച്ചതുമായ കോച്ചിംഗ് സമ്പ്രദായവുമുള്ള ഇന്ത്യയിലെ ആദ്യകാല എൻട്രൻസ് കോച്ചിംഗ് സെന്ററുകളിലൊന്നാണ് പ്രൊഫ. പി.സി. തോമസ് ക്ലാസ്സ് ട്വൈന്തന്യ ക്ലാസ്സ്. 1960 മുതലുള്ള റിസർട്ടിന്റെ റെക്കോഡ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ മികവിന് സാക്ഷ്യപത്രമാകുന്നു. പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരായ 88 അദ്ധ്യാപകരുടെ ഒരു ടീമാണ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ ധിഷണാനിക്ഷേപം.

ലൈവ് ഓൺലൈൻ ഇന്ററാക്ടീവ് ക്ലാസ്സുകളും ലൈവ് ഓൺലൈൻ ക്ലാസ്സുകളിലെ തൽസമയ സംശയനിവാരണവും ഈ സ്ഥാപനത്തിന്റെ മാത്രം പ്രത്യേകതയാണ്. നീറ്റ് 2020 പരീക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി ഒരുങ്ങുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഫിസിക്കൽ, കെമിസ്ട്രി, ബയോളജി എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ സംശയ നിവാരണങ്ങൾക്ക് ലൈവ് ഓൺലൈൻ ഇന്ററാക്ടീവ് ചെയ്യാനുള്ള സൗകര്യം പുതുതായി ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നു. ഓരോ ഓൺലൈൻ ക്ലാസ്സിനും

ശേഷവും സംശയനിവാരണത്തിനായി ഒരു സെഷൻ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. പുരോഗതി വിലയിരുത്തുന്നതിനായി രക്ഷിതാക്കളുമായി പതിവായി ഓൺലൈൻ സെഷൻ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതും എല്ലാ പഴയ ക്ലാസ്സുകളുടെയും റെക്കോർഡിംഗുകൾ വീണ്ടും കാണാവുന്നതുമാണ്.

നിലവിൽ 11, 12 ക്ലാസ്സിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എൻട്രൻസ് കോച്ചിങ്ങിനോടൊപ്പമുള്ള റെഗുലർ ട്യൂഷനും, റിപ്പീറ്റ് ചെയ്യുന്നവർക്ക് എൻട്രൻസ് കോച്ചിങ്ങും ലഭ്യമാണ്.

NEET, JEE Main / KEAM & JEE Advanced മറ്റ് പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകൾ എന്നിവയ്ക്കുമുള്ള പരിശീലനമാണ് ഈ പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്.

12 വ്യത്യസ്ത കോഴ്സുകൾ വീതം NRI വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ചെയ്തന്യ ഗ്ലോബലിലും, Non NRI വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ചെയ്തന്യ ക്ലാസ്സിലും നടത്തപ്പെടുന്നു. ഇവയുടെ പുതിയ ബാച്ചുകളിലേക്ക് ഇപ്പോൾ പ്രവേശനം ലഭ്യമാണ്.

ഈ 24 കോഴ്സുകളും ലൈവ് ഓൺലൈൻ ഇന്ററാക്ടീവ് ക്ലാസ്സുകളും, ലൈവ് ഓൺലൈൻ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് തത്സമയ സംശയനിവാരണം എന്ന രീതിയിലുമാണ് നടത്തപ്പെടുന്നത് എന്നത് എടുത്തു പറയേണ്ട സവിശേഷതയാണ്.

തമിഴ്നാട്ടിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോളേജുകളിലും ചെയ്തന്യ ക്ലാസ്സിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ മുൻവർഷങ്ങളിൽ ധാരാളം സ്കോറുകൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്. തമിഴ്നാട്ടിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രത്യേക ബാച്ചുകളിലേക്കും ഹോസ്റ്റൽ സൗകര്യങ്ങളിലേക്കും അഡ്മിഷൻ തുടരുന്നു.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ www.chaithanyaclass.com, www.professorpcthomas.com എന്നീ വെബ്സൈറ്റുകളിൽ ലഭ്യമാണ്. ഫോൺ: 7306022990, 7306022994, 8086767293.